



## Referat FAU-møte tysdag 17.04.18 Kl. 19.00-21.00, personalrommet på barneskulen.

**Forfall: 1A+4.kl+7.kl**

### KLASSEKONTAKTAR:

1A	Kevin Rue	( år1 FAU)	Sandra Ryen, Terje Nordstoga
1B	Geir Halvor Haugen	( år1 FAU)	Kristin Kyrkjerud Vaa, Julia Skaare Wik
2A	Gry Tengren	( år 2 FAU)	Camilla Flatland, Grete Venås
2B	Lisbeth Steinmoen Odden	( år 2 FAU)	Vibeke Orkås, Rita Gåsodden
3A+B	Unni E. Bredesen	( år 1 FAU)	Ingrid Øygarden, Trude Hagen
4.kl	Kristin Kyrkjerud Vaa	( år 2 FAU)	Brit Åfrid Brendøymoen, Eva M. F. Ellingsen
5.kl	Lise Halvorsen	( år 1 FAU)	Karianne Espedalen, Kine Jordbakke
6A	Mona Mundal	( år 2 FAU)	Kristin Aamot, Rita Bredesen
6B	Bjørn Olav Eilefstjønn	( år 2 FAU)	Else Eilefstjønn, Anne Torunn Øverbø
7.kl	Lasse Bastrup Nielsen	( år 1 FAU)	Vegard Haugland, Ståle Aakre

1. Godkjenning av innkallinga: OK
2. Merknader til referatet frå 06.02.18: OK
3. Klassekontaktane har ordet:
  - Alle seier noko frå kvar klasse.
4. 17.mai:
  - Kven går med fana?
    - Dag Sveinung Moen
  - Duskberarar:
    - Lise Halvorsen
    - Karianne Andrup
  - Foreldre i toget?
    - 1.kl: Geir Halvor avtalar med 3.
    - 2.kl: Gry Tengren avtalar med ein til.
    - 3.kl: Kine Kristoffersen og Krisitne Nystad
    - 4.kl: Ingunn Jordtveit
    - 5.kl: Eirin Hovda Brekkan
    - 6.kl: Lisbeth Odden+ Kristin Aamot+ Geir Halvor haugen+ ein til som Geir Halvor avtalar med.
    - 7.kl: Ingunn Flatland
5. 5 dagar skuleveke for 1.-4.kl.:
  - Oppstart hausten 2019.
6. Sommarfest 05.06.18:
  - På invitasjonen: Oppmode om å ta med bøker frå heime til skulebiblioteket. Helsing FAU
    - Loddsal.
    - Kva skal vi bruke pengane til?
      - Leikestativ el l på baksida.



# Seljord barneskule

27.04.18

- Bøker til skulebiblioteket.
- 7. Innskriving 15.02.18:
  - 25 nye 1.klassingar.
- 8. Førskuledag torsdag 31.05.18 med foreldremøte kl. 18.00 same dag.
- 9. Eventuelt:
  - Rektor var med på møtet.
  - LUS:
    - Det har vore fleire tilfelle av lus på skulen.
    - Rektor drøftar ev fleire tiltak med helsesøster.
  - Framlegg frå 5.kl: Avlyse sommarfesten og ha avslutning for kvar klasse. FAU går ikkje inn for framlegget.
  - Sykkel- og gangveg ved Trongkleiv:
    - FAU leiar har snakka med teknisk etat.
    - Vurdering av fotgjengarovergang er førebels utsett.
  - Gjeld oppmøte i FAU:
    - Neste FAU-møte i mai og hausten 2018 oppmodar leiar i FAU og SU klassekontaktane i FAU til å møte på møta.
    - Gje tilbakemelding til leiaren om du kjem eller det er vara som kjem.
  - Søknadsfrist SFO: 27.04.18. ( Sjø heimesida)

**Neste FAU-møte: Onsdag 30.05.18 kl. 19.00-21.00**

- **Det er behov for eit møte til i vår!**

Ref: Ingunn F,  
18.04.18